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Módosító javaslat
Dr. Kövér László
az Országgyűlés elnöke
Budapest

Tisztelt Elnök Úr!

A Házszabály 94 . § (1) bekezdése alapján Magyarország Alaptörvényének negyedik
módosításáról szóló T/9929. számú alaptörvénymódosító-javaslathoz az alább i

módosító javaslato t

terjesztem elő :

Az alaptörvénymódosító-javaslat 14-15 . cikkei elmaradnak .
[14. cikk Az Alaptörvény 27. cikke a következő (4) bekezdéssel egészül ki :
„(4) Az ésszerű határidőn belüli bírói döntéshez való alapjog érvényesülése és a bíróságok
kiegyensúlyozott ügyterhelése érdekében sarkalatos törvényben meghatározottak szerint a z
Országos Bírósági Hivatal elnöke sarkalatos törvényben meghatározott ügyek tárgyalására az
általános illetékességű bíróságtól eltér ő , azonos hatáskörű bíróságot jelölhet ki. "
15. cikk (1) Az Alaptörvény 29 . cikk (3)—(7) bekezdése helyébe a következő rendelkezések
lépnek:
„(3) Az ésszerű határidőn belüli bírói döntéshez való alapjog érvényesülése érdekébe n
sarkalatos törvényben meghatározottak szerint a legfőbb ügyész sarkalatos törvényben
meghatározott ügyekben az általános illetékességű bíróságtól eltérő , azonos hatáskörű bíróság
előtti vádemelésre adhat utasítást . Ez a rendelkezés nem érinti az Országos Bírósági Hivata l
elnökének a 27. cikk (4) bekezdése szerinti jogát, valamint az egyes ügyészségeknek azt a
jogát, hogy az illetékességi területükön működő bármely bíróság előtt vádat emeljenek.
(4) Az ügyészi szervezetet a legfőbb ügyész vezeti és irányítja, kinevezi az ügyészeket. A
legfőbb ügyész kivételével az ügyész szolgálati jogviszonya az általános öregségi
nyugdíjkorhatár betöltéséig állhat fenn .
(5) A legfőbb ügyészt az ügyészek közül a köztársasági elnök javaslatára az Országgy űlés
választja kilenc évre. A legfőbb ügyész megválasztásához az országgyűlési képviselők
kétharmadának szavazata szükséges.
(6) A legfőbb ügyész évente beszámol tevékenységér ől az Országgyű lésnek.
(7) Az ügyészek nem lehetnek tagjai pártnak, és nem folytathatnak politikai tevékenységet .”]

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ



INDOKOLÁS

A törvényes bíróhoz való jog érvényesülése nem lehet eseti mérlegelés tárgya, a 166/2011 . (XII . 20. )
AB határozatot így ebben az elemében is végre kell hajtani .

Budapest, 2013 . február 19 .
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